

## OBLIKOVANJE IN URESNIČEVANJE POSLOVNIH IDEJ

**P**osamezniki imajo pogosto odlične ideje in znanje ter so pripravljeni trdo delati, vendar ne vedo, kako naj se zadeve lotijo. Od oktobra dalje Občina Pivka v sodelovanju z Regionalno razvojno agencijo Notranjsko - kraške regije občanom nudi celovito podporo od oblikovanja poslovne ideje do njene realizacije.

### Komu je storitev namenjena?

Storitev je namenjena vsem občanom Občine Pivka, ki razmišljajo o pričetku opravljanja samostojne dejavnosti, ali pa bi obstoječo dejavnost radi razvijali oziroma preoblikovali. Svetovanje je namenjeno:

- občanom, ki so zaposleni / brezposelni, pa razmišljajo o samozaposlitvi,
- občanom, ki so zaposleni, pa želijo v prostem času opravljati samostojno dejavnost (npr. kot samostojni podjetnik, osebno dopolnilo delo, podjemna pogodba, avtorska pogodba),

- občanom, ki so aktivni v okviru društev in imajo projektne ideje, ki so v interesu Občine,
- podjetnikom, ki samostojno dejavnost že opravljajo in imajo namen izvesti investicijo v posodobitev poslovnih prostorov ali opreme oziroma nameravajo dodatno storitev / proizvod,
- kmetom, ki bi želeli opravljati dopolnilno dejavnost na kmetiji oziroma osnovno kmetijsko dejavnost nadgraditi z nekmetijsko.

### Kako poteka svetovanje?

Svetovanje se izvaja po predhodnem dogovoru na sedežu RRA Notranjsko-kraške regije v Pivki oziroma po potrebi pri svetovancu. Na uvodnem srečanju, ki traja predvidoma 2 uri, občan predstavi svojo poslovno idejo, skupaj s svetovalcem jo preverita z vidika izvedljivosti, aktivnosti, ki so potrebne za njeno realizacijo in možnosti pridobitve finančnih sredstev. Rezultat uvodnega srečanja je tudi dokument, ki zajema predstavitev poslovne ide-

je, opredelitev ciljnih trgov, načrt trženja, finančni načrt ter časovni načrt za izvedbo posameznih aktivnosti, ki so potrebne za realizacijo poslovne ideje (potrebna dokumentacija, dovoljenja, potrdila ipd.). Uvodnemu svetovanju običajno sledi niz aktivnosti, ki jih je potrebno izvesti in pri katerih se občanu nudi pomoč: od registracije dejavnosti, pridobivanja ustrezne dokumentacije, pridobivanja specifičnih informacij, do izpolnjevanja zakonskih zahtev za opravljanje dejavnosti in pridobivanja finančnih sredstev (povratnih ali nepovratnih) za izvedbo poslovne ideje.

Vse zainteresirane vabimo,  
da se čimprej dogovorite za srečanje:

**Alenka Volk,**  
svetovalka RRA

Notranjsko - kraške regije, d.o.o.

Tel.: 05/ 721 22 47

E-naslov: [alenka@rra-nkr.si](mailto:alenka@rra-nkr.si)